stEHhZEDIFB
IFAEE RIEBER

RIBET -2 X

HE

A HZ & E




TANHE

ARESH T REA R (R % D0 I B] 1 d 2 MEETH 5.
BRELZHHT 290 [L DL OMEEE 2TV 2] [Ho L L WIEEF X7
W] B W EREDY, REEEE T ML o7,

REOFHR & LTRFE 2 34EE, BHEFEATQEICEVTWS, L2LE
EDHET S O MR R MBI L, IEHBFOMFA~ERE A% 2 L 2 W%
FHELVWDLTHA). ZOWAEIT A BEEEHEESO/NE RO 2 & TRk
BROWEPTEL LD, BELZ. FLHEFESTFRICALIMEEE T2 L
MHTED L), FEOFHICEEARS IR oOMExr Lok,

0 BITERBUIOWTOERN 2EHE CTh 5. WANHE, BERFH, +147—0
BRUTONT, FIRONEPSRKFONEE TR 2155, BB HESETICBNS
BEHERBOERM S, BRAEGHONEBETHBHTEL L), REL7:.

B EIIEMSERICOVWT, E2EEI 7 M 7— ) ZEBIZONT,
BIHEILT T ITALERIZOVWTOHE TH L., INHDOFIZD, EROEERKFEH
BHELANVOMET SHHE L2, 2L THY - BXAELZ EONHMESHi 2, &t
HENZTNOEMBEOBAZH AL L)L

84 BT REROMES, bW EHEMBEICOWTOEE TH L., BHEEK
DIBEN SRBFERE TEFE T L. R TFHLOWMBETEA X -V F 52 L8
B LWz, RBEAER 2 I A ) 3R L7z

[ £ 0% OREEB 2TV [do bHLWITEZRE 2] L0 FITER
52 ENRTENUL, FVThHS.

2016 4F 2 ]

MAEEET - Mt 3



F A - R T T i

BOE BEREW
§0.1 F S s G T T T T T 1
§0.2 BRI DM - oo 1
§0.3 F S LA T T T T T 1
§0.4 HETE EARAG - v v 1
§0.5 R+ BT ZIVDARIN v v 2
§0.6 B o e T T 2
§0.7 b o AT T o/ ] R T T T 2
§0.8 FA T =D 3
BB A o v ov e v e e e e e e e e 4
L322 1 = T P 6

B1E BHOLER

§1.1 IS AR EIL - o 9
§1.2 ZEBAHETE - oo 9
1.3 [RIRTEG - v 10
§1.4 I LRSI HRER 10
1.5 SERMIAITH oo oo 10
§1.6 M 2 B HARR (FIKIE) - oo 11
§1.7 I 2 B AR (FERIRTE) - oo 11
§1.8 2B AMA DM HAI - 12
23 = N P 14
2325 = 20

$2E8 TJ-UIRKET-UIZS
§2.1 T TR 27

iii



iv B /4

§2.2 ZAPAREANY MV oo 30
§2.3 7=V THEELDUEE - o 32
§2.4 MR TREROME (7 =) ZBBOFM) - 33
§2.5 7 U IZEH 34
§2.6 7V TZSHEDUETE - 35
§2.7 (R RN OME (7 =) ZZBROFH) v 37
FETREL A v e vt e e e e 38
ELE = 1 41

§3.1 777 A 47
3.2 fHHL 7, T 7T A R e 47
§3.3 777 AP DPETE - o 48
§3.4 T T T ALRL 51
§3.5 EHURBE M R ORMIERIE - 53
§3.6 A YISV AISEEARRE <o 53
T3 = N 54
T3 = 60
£4ETF BEREM
4.1 FEEBE R v e 65
642 =Y —-1Y—< COFRER 65
§4.3 AT DTN <+ 65
4.4 FEBHBABL - oo v oo 66
§4.5 TAHBHEL - 66
§4.6  BUBIARBEZIL - -« oo oo 67
BA.7 T+ o 67
I - = . s 68
§4.9 TA T —ARIRE T =T DRI v 70
§4.10 B ] R R 71
BHEE A v v ov e e et e e e e e e 73



RS
A = A R T T 85
A = A T T I T 89
T I = 101
= 0 B = 109
O 118

/@ §| ............................................................... 125



e = &

§0.1 EFRHULIT

BHGHAL 1 P =1
BEB  z=a+yi (z,y 3FER
FH Lz = Re(2) HEER Dy = Im(2)

§0.2 EFRVOMAESE

z=a+bi,w=c+di(a,bc,dTFER) LT5LE,
z+w=(a+bi)+ (c+di) =a+c+ (b+d)i,
z—w=a+bi—(c+di)=a—c+ (b—d)i,
zw = (a+ bi)(c+ di) = ac — bd + (bc + ad)z,

z _a+bi _ac+bd+ (bec—ad)i
w  c+di c? 4 d?
§0.3 EE&ETME

MER 2=x+yi & oy FHOM (2,y) ISHIGEEE. 0L ZOFHZBERT

e, BEREIE, BFEFILED 1 mTREINS.
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1. ROBEFEBOFEIL L IEHEEZ L.
(1) 1+2¢ (2) =3+
1. 1++/3i
(3) 5 —i (4) —
(5) —2i (6) 4

2. il 1 O 6 EAOEFRED SR T EA.

3. FE# Re(z) LB Im(z) EZNENROMEE T HHER 2 #E 2 L.
(1) Re(z) =6, Im(z) = (2) Re(z) = —V2, Im(z) = V2

(4) Re(z) =0, Im(z) =—1

3
(3) Re(z) = 7, Im(z) = g

4, ROBEFHE a+bi (a,b3FER) OFICEX. 72770 a=0 DHEE bi O

2
(1) VT () V3
(3) V-4 (4) V-8
(5) 2i + 3i (6) 5i — 3i
(7) (1 +1) + (3 + 23) (8) (V2+ V5i) + (2v2 - V3i)
9) (4— 2i) — (5 + 23) (10) (—g + §z> _ (—% - éz)
(11) (3 + 23)(1 + 4i) (12) (6 — i)(2 + 1)
13) (V2 +1) (V2 - 21) (14) (V3 - V5i) (2v3 + V5i)
e o 123
(17) \/5*\/5 (18) 1+v/2i
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) [

(6)/2y1+1dy
1

® [ 5=5

KOEREHR-T ¢y & o TEE, T2 THE log DERFIEOEE T2 (§1.2).

(1) log(y + 1) = log(z + 2)

(2) log(y + 1) = log(z + 2) + log z

(3) log(y + 1) = 2log(x — 1)
(4) log(y + 2) = log(x — 1)+ C  (C1ZEH)
(5) logy ==z (6) log(y —1) =2+ 2

(7) log(y —2) =2+ C (CIZEH) (8) logy =log(2x+ 1) + =

KOW FTRER % T (81.2).

(1) vy =% 2)y =1 +e")e
(3) Yy =4y (4) (z+1)y' =y—-1
(5) R+ 1)y =y —2 (6) z%y' =y

KROW FTRER % T (81.3).
r_3Y
1)y = 3a: +1

Yy

3 /: 272 4 /:
() zyy =2" —y 4)y PRy

R 1 R j—z + Py = Q(z) O—Hzhh
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NS EFH LIROMG RO —#EE KD X (§1.5).
(1) (zy+ Ddz + z(z +y)dy =0  (2) 3y°dz + (Bzy + 2y%)dy =0
(3) (2% — y*)ydz + (2° — 29" )ady = 0

(4) (4z + 3y°)ydzx + (2z + 5y°)xdy = 0

18. 7 L u—Rpsr iRy = ap+ f(p) LW TKROMIZERZ L. 22T = =p
L35,

(1) Z_i —0F7E ot f(p) = 0 ALY LDk FRA.

2) 3_5 =0DEE— Ry =Ca+ f(C) (CIEH) L%bILiRL

8) ot f'(p) = 01K L p 2L LTHLNZME, HRELVI. 7L a—H
BOHA y = op+ (1+p°)2 O— i L IR E R0 &

19, Eiw m OWEAEIIIEE g DZEMEET LT b, BRIt IZBIT 2 HET v,
ZERIEIE ko (B> 0 RER) &92&, ROBGIHTERADY D,

mazmg—kv

MR (Bt =0 COME) 20 35L&, ROMIZER L.
(1) #fE v & t ORFTHEL.

(2) Big t = 0 2B AWMEOMEZ 0 L35, 0L ERH L TOMEy %, ¢
DEETEA.

20. 2HTHALN, ZDATVELRDORIIKROBSITHRATEEINS.

d*y dy\*
Ky 1+<£) RO SR

72720 o D BUNER S DIKCPALEERE, y L NS OEE, g L EINERE, p o BALRE
H2) OxROER GERD, k= A/pg, A RDOAKFHTES (AIZERTHL S
ERHOENTWD) &35, ZOMSHERICOVWTROMIZEZ L.
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(5) f(x) = cosz (6) f(z) = |=|

6. JE 2 OROBE f(x) 27— ) THRBRAY L. Ty = f(x) D77 725

&, BB FHE - EH55THLRVHEOWINTH 202 B2 L. 72720 f(x) 1

1 ’O\/VC?éﬂf:%@“(“%%(&.l).
z (0<z<m)

(1) f(=z) = - (2) f(z) = {

0 (—m<z<0)

0 (0<z<m)
-z (—m<z<0)
1 O0<z<m) ., (0<z<n)
—z (-7 <z<0)

1

=T 0<z<m —x —TT x e
p ErE @ﬂmz{ e
5 (—m<z<0) 0 (x=—m,m)

7. ROLH 1 EMICOWTRS W EHIMEE 7 — ) THBRE L. £y =
fl@) D7 T TR mE, B HHH - L5 ThAVHEOWTITH I NEEL
X (§2.1).

(1) f@)=2a] (-1<a<1l) (2 f@)=|a] (-2<x<2)

8. KOFEAZFENIE & (§2.3).

-pt@oEt =R

(e b JEM 2r OB g(z) =2° (—7m <z <) O7—Y THEBEFD, KX
LB ExFIHT D)
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§3.1 STSAEIR

[ F(s) = L{f(8)} = / et

§3.2 MEIESTSAER

-
L{a} = g (72721 a = —5&,s > 0)
\_
HU<BE
I'(a) = /OO e “utdu
0
(@) =(a—Dla—1), TA)=1, T (%) -
-
!
L{t"}y = s% (n ZIEQ%EH)
aty __ 1
L) = S—a
: g P a
L{coshat} = poR—l L{sinhat} = T
S . a
L{cosat} = Zra? L{sinat} = ppr
{bo(t —a)} =be™** (a,b 1 3EH)
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1. ROT v ~HEOMEEEHHEE X (83.2).
(1) I'(4) (2) I'(7)

2. ROBEDT 7I AZH% KD & (§3.2).

(1)1 @2
3)t (4) ¢*
(5) t* (6) t*
(7) €' (8) ™
9) e (10) e~
3. ROB¥DT 7T ALWERD & (§3.2).
(1) cosht (2) cosh(—3t)
(3) sinh 2¢ (4) sinh ( — V2t)
(5) cost (6) cos 3t
(7) sint (8) sin 2t
(9) cos(—/5t) (10) sin(—v/3t)
(11) 8(t) (12) 26(t)
(13) 6(t — 3) (14) 36(t — 1)
4. ROB¥OT 7T A%HERD L (§3.3.1).
(1) ?+3t+1 (2) 2t> —t +4

(3) e +e* (4) ¥ —5e* +1
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1430 i
(5) / cos §zdz (6) / sinh 5zdz
i 0
(7) / sin® zdz (8) / *" sin 3z cos 32dz
0 0
Li i
2 . 2
9) / zsinhmz"dz (10) / zcos2zdz
—i 0

6. KOG E, I—3—OBFRAR 7NV —OEHIZHTL 548 %E fio Tk
£ (§4.8.3, §4.8.5, §4.8.6).
(1)/ %dz, C Mzl =1%EERHA Y 12 1
C

(2)/ Loz, M=) = L 2 RERE D 12 1
cz—1 3

() [ cqds CUFJs| = g EREHEY I L
cz—1 3

(4)/ e dz, C .M |z—3i| =2 % KR Y IZ 14
C

z— 31

(5)/ g2 e O s — 3i] = 1 & R D 12 1
C

z—1

z+1
o) [ e
Cli,—1—i,+1 2THAET A2 =AW Z FEE D 1218
6z
g e
C2m(£1£4) ® 4 HETHMAET HIEHEOL % FUREHR 9 12 1 1

(6) [ FEErds O 1| = 2 H A 1H
o

6—32 B
— . =92 [ 21
9)/C(Z+i)3dz, C 2| = 2 % M Y 12 1

523 — 2
(10)/C ——dz,
Cli,—1—i,+1 2THAETA2=MIBORZ IEETE D 121 F




